IR R FEAAE 10] 37 M A BEAA
B EHR(F)KRE &R LIS S
#e:l.€xe 2.57%

1LARAR L4 H (A3KITR)

DIAERAABMKAEIREZETHES -

3ARHAA BEMACM > AT40BEALE15H E%m%&ﬁ?“éﬁ%”%%mﬁﬁ
EBEEFEUML  RARERECLERELSER T
AFRLABERATELRREAEHALE > SBLHA &ﬁﬁmA% ZernEwEHN1ME
BHEE > BRSNS X B EAHZITREIEAT AL AEEHE > R&
SRRty

SARMBRETDER  FEEL S FERA -

6.FRERATEEGH > RAEMAEFTHY  AZHERERE  BEEZRRGER -

7.5 RER D 9004E o

1‘5%1%52’; F%%:’: ’ zﬁ.)\% %%%/)!Li#ﬁ/\owﬂja/( %Z’%’j/ﬁéméh }%'F@J"ﬂ[i 'ﬂglﬁ’r‘%?
A)FHFITRERETE B EREHE OFHERTHE D&k 4= x4

23%& i v(t) = 110sin(wt+60° ) & i(t) = 10cos(wt-120° ) & 32 34 ] 2 A8 431 B 4 ©
(A) v 160° (B) v %4#190° (C)vAR4190° (D) v %4 130°
3. ImA FHAALE IKQ BB > A6 R B 4T 2
A 1nW B)1pW O 1mW D)1W
4FREA (B 1] ERZEERE L AT ?
(A)7TH (B)10H (C)13H (D)22H
SEFE—AEE  BREA 10 Z0RTEEAMSHKI0T  #E  [H1)
ML EBFRAHZAESS D RE? (ERU3 A/ 5 1 & =1KWH)

S ke B

(A) 240 (B) 480 (C) 360 (D) 400
6.—EEXALLAB(CT)EHLLA 1200:5 > dodfHfe 600A ZEs b > FFEREBETEANT ?
(A)2A B)25A (O)3A (D)3.5A

7.8 # v(t)=110+/2 sin(314t + 60°) 2 E3x48 & K # -
(A)V=110£60° (B)V=220£60° (C)V=110£30° (D) V=110£75°

8.2/AEHEMRIAZAR2'R2A 150 Q- 3EH4 Rl H#£hER A 50 W> R2E#p%F L 150 W

HHEE Rl &4 - R
(A)ZSOQ (B)450Q (C)50Q  (D)280Q re '
Vi C V,
BRXRERAMBETZES? o o
(Mﬁﬁﬁ(&%ﬁﬁ(@&tﬁ(m¥%ﬁ [E 2]
1045 10EERAEREEH > £2E8METREL 15V HEHLSHERAEREZZERNERAMT?
(A)1.5V B) 120V (C)90V (D) 150V
113 HE 8 V=10£20° (V)£ 5 5( TIME DOMAIN ) v (t) - (48 % % 400 Hz)
(A) 400cos(27t) (B) 10cos(2at +20°)  (C) 10cos(800xt +20°) (D) 10sin(800xt)
12404 F [B2) MBERCHEXRS » #R=150KQ > C=001 uF» FREBUAEER LB %) Hz o
(A) 63.66 (B) 54.2 (C) 67.37 (D) 47.76

EHe - ETLE 1A £47 [HFEmasE L]



13— B IRER T > AIRIRFE = IMHz » FH QA Q=50 FHHb—EBAABW A S Iz

(A) 20 (B) 20000 (C) 1200 (D) 0.005 e
14745 1378 RAERE ik Z D MHz? .

(A)1 (B) 2.5 (O 102 (D) 0.98
154K% 138 SREBEFELHHS D MHZ? @ =,

(A1 (B)2.5 (C) 1.02 (D) 0.98 " =
16.— E32 % R R BB Z &A% 220V > Rl 20k XAtk 2 P34 Vo B4 ? = e

(A) 4321V (B) 140.06 V (C) 70.03 V (D) 86.42 V [E 3]

17.8,4948 % C=A+jB+ £C=100260° > 8| & fi B8+ 2 A & B & F 5474 ?
(A)A=50; B=50 (B)A=60; B= 40[ (C)A=50; B=50~/3 (D)A=40; B=60+3

18.5 — %‘)\’%@V 150£0° » %%ZFE%LZ 10£30° 2§, > 3 ﬁ-tﬂ#ﬁgzjy$s

(A) 2250 £ 30° (B) 1780 £ -30° (C) 3562 £45° (D) 2170 £ 60°
19K % 1878 > F{hEBHL I W ?

(A) 2760 (B) 1798.6 (C) 1948.5 (D) 980.3
207K % 1878 > BhushE A %) Var?

(A) 7802 (B) 1125 (C) 1420 (D) 2350

0. %4 51aa LB PASG 504 F 100 0 B o fl # bk dT ?
(A)d 098 %% 099 (B)H 0994 % 098 (C)dh 0.92% % 096 (D) 0.96 % % 0.92

22 HER A ( Barly effect )R B # & » F 5 4difT 4 E 58 ? c
(A)ou 1815 % Vet 38 o 8 K m”
B)EH A ABETE W, RAZREREL BT TREE R, 100KQ
(O # BB I Py 422 AR 4 o ve—ylir >__ovo
Dy %%

232 npn & BB TAEABAL B+ T 5148 B 16 RACGK TS E.5 ? - 4]
(AA-SEREGBR  2-E2TAHBRE B)R-HEDEGGE A E8E6HEARE
O%-HEBEARE > A EBBEABE OR-HBEDEORE  A-EE6HEHRE

24 BB ER A FAKBATH LR BHEEN, BT ?

(A) 30% (B) 25% (C)35% (D) 60%

25.40% £ [ 3] #75% » BIEHMABS R= 72 Q AR A H 5% Py e = 10W » Bl Voo B 47 2
(A)15V (B)20V (C) 12V (D) 16 V

26 £ BKAB LR ERHEHA,=1000 £ B A =1 A1 £HIEF b CMRR )E A 4T ?

(A) 20 dB (B) 40 dB (C) 60 dB (D) 80 dB

2740k [B4)] E#%mr  #2EXEC=2nF » EAR,=2KQ » R,=100KQ > ZEHATE
AJX/JIL%’EB% A ﬂiﬁﬁéﬁ%&wf Vo/Vlé/J/ﬁ,779 ?

(A) -50 (B) 50 (C) 100 oo
287K 5 27 88 > T PIARMATH 4435 7 hn mls
(A)ﬁiﬁﬂ%%)fﬁﬁé’%fi%—% BRERED T2 oy SV g 22RO
(OF-T:3:P 9. D) B n 5 E
2940 (5] B%Aim > REREBEV, =37V V=07V 8k I, g2 (B 5]
(A) 2mA (B) 4mA (C) 6mA (D) 0.5mA

2 -ETRER2RA4F



30. ¥50 8 — 488 18 E 20°C 5t e B4 SnA 0 EEE A 30°CEs » th oA G fe TR AT 7
(A) 6nA (B) 8nA (C) 10nA (D) 12nA

BlLEA—HEERBERBET=125C  BRBET,=25C > LB H#EAE P AL W >
ﬁciﬁwﬁ—em Byf ?
(A) 2.5C/W (B) 1.5C/W (C)3.2°C/W (D) 0.5C/W

N.4oAET [B 6] ArEsk » 2HATRYV, =83V Fik  RM#HTRV, ZHXEKREET ?
(A) -TV<V <-1IV (B) -4V<V <-1V (C)-1V<V, 6 <3V (D)-3V<V <1V

BawA&T [B7) ATERAEELARER  EPRBBFHER Ipss=4mA > Vpp=12V >

Rp=1KQ - RIg H ERV, BT ? el .
(AY1I0v.  B)ev ©O12v D)8V D
| l Vi R g Vo-rl_ﬂ_r
3440 T [B8) Ao A4 E B g 7 —o ij -
A) ni@EHBALEFHLELE B pBENBRALAFHXELH [E 6]

On@#EZ2 XAAFHHELHE O)pBETXAALHLTLE
35— BB CHEARE TRV =20VERAMEARAE2 W ZHEILAKZHBALZIE
$A% % 200KHz > $@ehsdf AHBE 1ps - BH@FI ) =100mA > Vg, =02V > Al
KB R ARLE BT ?
(A) 98.2% (B)99.5% (C)99.8% (D) 93.5%
36244 —EELEZ loso= 40nA » Iogo = 10pA > R RBZ PEAFT? T

+VDD = 1 2V

(A)149  (B)249  (C)49 (D) 349 ’ o %_ A
MATRBh AT o KARAFBEZ S o517 ? ”

(A) hi2 (B) hy; (C) hi (D) hy, (8 7] [E 8)
38. 8 MAAEHR S 2R 554 11(t) =10sin(120mt) A » ix(t) = Ssin(1207t +30°) A » B b AL BER £ Ao ?

(A) 2.51 ms (B) 1.02 ms (C) 1.39 ms (D) 1.53 ms
398 — Bk E HARE B & 2.5us » TAEEEAA 406 > RISLARE IR H AT ?

(A) 21 KHz (B) 10 KHz (C) 16 KHz (D) 32 KHz

40. 3 — AN 1B A SCEHBREERE 10V LB EAEAE 005%/C» &8 E % 61°Ceshsg
W AREE 2 B R BB BT ?
(A)9.5V (B) 10.18 V (C)11.24V (D) 122V
— R IYRAERATHEAIAE20V-60Hz XA THMEATHRETRIER?
(A) v(t) = 220sin(60t) V (B) v(t) = 311cos(60t) V (C) v(t) =311sin(377) V (D) v(t) = 311cos(377t) V
—ERABEV=156£30° > 38%F % 60Hz > REXREZRERBF?
(A) 220sin(377t+30°)  (B) 380sin(377t+30°) (C) 220sin(377t+60°) (D) 380sin(377t+60°)

43.4uz [B 9) Az b8 RCEX > R=10Q » C=265 uF » %4 4m 100 V~ 60 Hz KA SR » B

oy AN Y| BAT ? i,
(A)021  (B)0.1414 (C)0426 (D)0.023 e i
4K 43 F > BRI | Z] AT ? v D =r =c
(A)69  (B)7.07 (C)529 (D)8.52 e
A5 % 437 B EZTRAN | AT ? [ 9]

(A)6.57 (B)9.5  (C)3.89 (D)10
RS BFLEIA £47 (8 E #EHEL)




v (V)
4

46. 353 H kA (B 10] EREH 2 HR(1ms ) Vigs AT ? 1 .
(A)5.47V (B)1.54V (C)2.44V (D) 1.89V (8 10] 4 N N o
47— BB ARER - EARAH 15 Q- ER LA 15 pH» £RIAR £ A 1 MHz > Z7 L EH S o
EHMARIKQ  FHEHLEHERTR2Z QM -
(A)16.14 (B)628 (0)3.15 (D) 12.79
487K % 47 78 > B H 2 Q1E Q. AT ?
(A)421 (B)6.87 (C)7.92 (D)5.73 c
1MERT - L2 MAmBERES SRS 4
QDEHZEEHETIRINC  EEHSEVEF -

Vcc =18V

W15  @®12 (©6 D)5 (E 11] Ve
50. k=4 P EfFEIR 6%UVB 150£20° ’ﬁdvcﬁm‘?
(A) 1502 120° (B) 150 £ 140°

(C) 150 £100° (D) 150 £-100° " !
514wt £ [B 11] EHAT > ZELBILHP=99 V=18 V> R.=5KQ > R,=100 Q
_H_VCE= 5V R&gaFeE w2 R a'l' uih/ﬁ IB Z%’FJ]' 9

(A) 30 pA (B) 26.3 pA (C)25.5 pA (D) 28.5 pA
527K % 5148 SRR RE A ?
(A) 150.5KQ (B) 168.6KQ (C) 195.6KQ (D) 125.4KQ

53404 [B 12) E%AT > he=1KQ » he=40 » Re=4KQ > Rg1 = Rpy= 150KQ » 3RA H i1
’{15{%:3‘&%% » he & hoe éﬁ&ijﬁqllmg-%;ﬁ%l’ - Ay %/f'ﬁ]' ?

(A)-118 (B) -125 (C) -160 (D) -175
SAKHE 53 AL KK Z BT ?
(A) 1.5KQ (B) 1KQ (€) 12KQ (D) 8120 Vo
SSHMERBIMBEBE T+ 2, =0 [1- 5 } H G METTEER?
GS(OFF) T Vo
D «
(8 Vos=0 RAHTME B4 B &2 R 5 15
OB EARREZHE ‘ (D)A L% 9k h_|c= s
1 L~ 2
56. MR EREREBR LM B RB(RERNGRET >FEBMT? _ o
(A) 5% (B) 489% (C) 32% D) 639 [ 13]
57404 E [B 13] A7 BT =k 3k % 2B ( Colpitts oscillator ) » ESFHE £, BT ? Voo

1 1 1
fi=— f=—— ONf =
Bt 2nJLC, ® % 2m,[LC, O = ie; OHEE oo Q3;)j y

840 [H 14] EBATR A MOSFET B8 T2 - £ Bt EH A 47 2 v, Q %y

(A)Y=A+B (B) Y =AB (C)Y=A+B O)REBsk £ 1 l
59.% IR A M K B M4k 0 T AT H 8% 7

AHBAEFLEFEA BIELLEEA (OHBBEHKAE OD)CMRREAZ
60.E AR AN BEEARESE T  BHERABACRBLETLER?

(A)48 F] (B)tg £ 180 & O£ 90 B D)8 £ 45 &

ERE -ETEHRI4A A47




